

在这里,读懂豪迈

明年初渡江战役纪念馆有望开放 市民可在此“看到”百万雄师过大江

到过合肥市滨湖新区巢湖岸边的市民可能都会发现,一个犹如舰船的巨型建筑和一个高塔坐落在湖岸东面。没错,那就是在建的渡江战役纪念馆及胜利之塔。昨日上午,记者来到纪念馆在建新址,为读者揭秘这个“挥师长江”“乘风破浪”的滨湖新区新地标。据悉,千余件渡江文物即将“入住”,市民有望明年年初“登船”参观。记者 祝亮 李皖婷 文/图

99米的“胜利之塔”竣工在即

纪念馆犹如一艘乘风破浪的巨型战舰“冲”向巢湖,而纪念馆广场另一侧的“胜利之塔”也正在逐步拆除脚手架,露出上面的一截“真容”。和原先效果图上类似星芒的多面体建筑不同,即将竣工的“胜利之塔”呈上细下粗的圆柱形,最终汇集到顶端的一点,和“战船”遥相呼应,颇有些指路灯塔的感觉。

据悉,今年金鸡百花奖的“红地毯”仪式将在渡江战役纪念馆广场举行,因此这座99米高的“胜利之塔”正在加紧施工,预计将在“十一”前竣工。

5米高的壁画只是“小case”

在纪念馆地下一层展厅,记者还看到了正在现场墙壁上绘制《百万雄师过大江》的画师廉老师。廉老师来自北京一所美院,为了作画已经在纪念馆里待了两个月。

“我画的这几幅画都是5米高的,一楼主展厅里还有个7米高的《巢湖练兵》呢。”

廉老师说,纪念馆里的壁画大多是请北京的画师过来画,“前几天三个中央美院的小伙子刚走。”

据工作人员介绍,渡江战役纪念馆将展出的雕塑,不仅会展示战时的激烈场景,更多的是展现战役前解放军和老百姓在一起的军民鱼水情。

已征集 1200 余件渡江文物

自2009年底,该馆面向社会公众公开征集相关文物以来,已经征集到1200多件渡江战役时期的珍贵文物。具体包括战时纪念品,战时经济和支前用品,作战、训练用品,战时医疗用品,战时办公生活用品。大到医疗担架、大刀、炮弹、军装,小到战时照片、柴米票据、子弹、钢笔、字典等。

目前纪念馆已经给这些文物量好尺寸,正在给它们量身打造展位,很快就可以让这些文物搬入“新家”。此外,由于纪念馆容量相对有限,大概最终只能展出1千件左右的文物。但渡江战役文物征集工作不会完全停止,仍然欢迎社会各界提供更具有代表性、或是较为罕见的相关文物。

龙年新年或将开馆迎客

蒙着一层神秘“面纱”的地下一层水底厅也正在紧锣密鼓地施工中。展厅顶部用成百片透明玻璃打造,未来将在上面的玻璃池内储满水,制造出一个“水底世界”。

由于大部分工程还在进行,纪念馆的

展厅内还是空空荡荡。目前记者还没有机会提前感受到“江水压顶”的感觉。

现场的工作人员告诉记者,原先预计的“十一开馆”恐怕难以实现,“不过龙年新年前应该可以开馆。”而记者在馆外看到,外围的绿化工作已经基本结束。

即将竣工的“胜利之塔”



纪念馆初露真容



五星宿州路旗舰店升级

9月9日 盛装开业

活动时间: 9月9日-9月12日

满1000 送100 150 200

以此类推 上不封顶

以上活动限空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨卫类参加

无忧购物 价保30天

宿州路店 咨询热线 2636158

天辰店 < 龙图店 < 联动
2646668 < 2636106 < 惠卖

So crazy!

五星开业就是这么疯狂

